

# IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

## PISMA BRALCEV

### ● Zakaj je prodajalna tovarne Teol na Zaloški cesti odprta samo do 16. ure?

Bralka Naše skupnosti, ki se ni podpisala s polnim naslovom, nam je napisala kratko pismo, v katerem piše, da bi bila prodajalna lahko odprta vsaj do 17. ure. Še posebej pa je huda, ker ji je prodajalka rekla, da naj pač po praskah pride med delovnim časom, kot mnogo drugih. Sicer pa se je pohvalila, da imajo kupcev dovolj in da je popoldne tudi ona rada prosta.

Pismo smo kratko povzeli zaradi sila stare problematike. Veliko in mnogo preveč trgovin, raznih prodajal in delavnic, pa tudi gostinskih ter drugih lokalov je v poznih popoldanskih urah

### ● Kdo nam lahko pomaga!?

Pišem kot krajan, ki ne ve več, kam naj se obrne za pomoč! Torej — za kaj gre?

Problem, ki nas tare v Štepanjskem naselju, pa verjetno tudi v občini in vsej Ljubljani, so razni motorji. Očitno nam gre zelo dobro, da lahko svojim sinovom in hčeram kupimo vozilo, vredno več deset milijonov starih din in jih pošljemo na vožnjo. Naši nadobudneži to priložnost dobro izkoristijo. Vozijo se s polnim plinom povsod, kjer jih je volja. Da s svojim divjanjem ogrožajo naše najmlajše, da ogrožajo sebe, da s svojimi vozili, ki so jim odvisli izpušne cevi, parajo živce drugim krajanom, niti ne pomislijo. Večini staršev niti na misel ne pride, da bi jih poučili, kako naj se obnašajo, kje naj vozijo, kako naj

### ● Nevaren podhod

Ker se bliža četrti samoprispevek ljubljanskih občin za varovanje in izboljšanje okolja, mislim, da lahko tudi spodaj navedeno obravnavamo v okviru varovanja okolja, čeprav ne ekološkega. Kljub raznim obvestilom KS ostaja podhod od Bilečanske do Vlahovičeve ulice še naprej neurejen oz. nevaren. Lesene stropne obloge podhoda so, kot kaže, premalo pritrjene in tako ob obremenjenosti Litijske ceste zadnje čase popuščajo in padajo na tla.

Za stanovalce Bilečanske ulice in okolice ter naše otroke je ta podhod edini primeren prehod čez Litijsko, kajti semaforja na tem koncu nimamo.

Med šolskimi počitnicami so podhod sicer nekaj popravljali, toda niso dokončali. Skozi ta podhod pa morajo otroci vsak dan v šolo, starši pa s strahom čakamo, kdaj se bo zgodila nesreča oz. bodo stropne obloge popustile prav v času, ko je podhod poln otrok. Tudi mi sami se najraje izognemo podhodu, seveda pa otrok ne moremo učiti, naj prečkajo Litijsko cesto nad podhodom. Križišče s prehodom sicer

zaprtih, še posebej to velja za sobote in nedelje.

Tako omenjeni prodajni čas tovarniške prodajalne ni osamljen primer, zaradi posebnosti »tovarniške prodajalne« pa ga morda lahko tudi prej razumemo in sprejememo.

### ● Pomiz in nepokošena trava

Bralec iz Štepanjskega naselja nam je prav tako napisal pismo, vendar nam ni zaupal svojega naslova. Pisemce je dobromamerno, saj zavzeto opozarja na odnos do okolja. Konkretno pa pokritizira mizarstvo delovno organizacijo POMIZ ob Litijski cesti, ki da ne kosi trave pred svojim obratom in se zato v njej nabirajo številni odpadki, kar kazni podoba Litijske ceste.

vozi! Menim, da bi vsaj registracija, tako kot v sosednjih republikah, prinesla nekaj reda, prav tako tudi preverjanje znanja in cestnoprometnih pravil. Ko smo pred dnevi imeli v svoji sredini uslužbenca postaje milice Moste in mu zastavili vprašanje, kaj storiti glede voženj z mopedi v naselju, nam ni mogel kaj dosti svetovati. Zal so tudi oni skoraj nemočni, torej, kaj storiti? Čakati, da pride do smrtne žrtve, do invalidnosti? Poslušati očitke prizadetih, da organi KS niso nič storili za varnost, očitke milici o njihovi nemoči, očitke staršem lastnikov mopedov?!

Kaj naj naredi šola, tudi oni so nemočni! Torej kam naj se še obrnejo krajanji za pomoč?

VILJEM KLEMENC

je, toda tudi majhni otroci hodijo v šolo, od malega pa so navajeni, da lahko sami, brez strahu in varno prečkajo Litijsko, seveda skozi podhod. Ta pa je sedaj prenevaren. Obloge dobesedno visijo s stropa in lahko vsak trenutek popustijo.

Zaradi nezainteresiranosti pristojnih oz. prepočasnega ukrepanja mislim, da bi lahko eden od vaših novinarjev podhod posikal ter s primernim člankom objavil v Naši skupnosti.

DANICA FICKO  
(Foto: DUŠAN G.)



## KS Zalog

### ● Dve teniški igrišči

ŠD Vesna iz Zaloga načrtuje v neposredni bližini drsališča gradnjo dveh teniških igrišč. Založani bodo tudi s prostovoljnimi — udarniškim delom v več delovnih akcijah prihra-

nili dragocena sredstva in tako prispevali, da bo investicija cenejša. Lep zgled vreden posnemanja!

T. ŽIDAN

### ● V podhodu »gori« non-stop

V železniškem podhodu, ki povezuje Zalog s Sp. Kašljem so bile svojčas številne električne svetilke, ki so

### ● BREZA BAR V PROSTORSKI STISKI

## Založani si želijo pizz, jesti pa jih nimajo kje

Lani meseca februarja odprto prikupno gostišče Breza bar sredi Zaloga je dosedanjemu ponudbo pijač razširilo še s pizzami, pleskavicami v lepinji in s sadnimi kupami. To je bila želja Založanov in krajevna skupnost je to željo izrazila kot zahtevo in pogoj pri oddajanju lokacije.

Tako je Ivanka Plut, lastnica gostišča Breza bar, izpolnila tudi to zahtevo krajevne skupnosti, saj od 1. septembra v tem tesnem gostišču že diši po pleskavicah in pizzah. Zahtevi je sicer ugodeno, Založani pa od nje nimajo kaj dosti. Zakaj ne?

Prostor v gostišču je tako tesen, da je v njem težko jesti in zato spečejo dnevno le po nekaj pizz. Pa vendar je v tem letnem obdobju prostor še na terasi pred gostiščem, v zimskem ob-

dobju pa še tega ne bo. Prav to najbolj skrbi Ivanka Plut, kajti za nekaj pizz dnevno se ji peči ne splača kuriti ves dan, ker res ni gospodarno. Morda bi bila rešitev, če bi najprej sedanjo teraso ogradili in opremili še za zimske razmere, kot je lastnica gostišča krajevni skupnosti že pred časom predlagala, in šele potem ponudili pizze ter drugo hrano. Vendar je KS vztrajala, da najprej uresničijo domolenje ponudbo in šele potem se bodo pogovarjali o preureditvi terase.

Tako se je vse skupaj malo pomešalo, interesu krajevne skupnosti je sicer zadoščeno, praktično pa od njega nič nimajo. Preveč jih srka pivo, za pizze pa ni prostora.

S. G.

## KS Zadobrova-Sneberje

Po julijemskem in avgustovskem dopustniškem odmoru se zopet oglašam v našem oz. vašem glasilu. Upajmo, da ste počitnice dobro preživeli, nekateri tako drugi drugače, in da ste se dodobra odpočili. Nekateri se najbrž niso mogli spočiti, vsaj kar je v naši KS kmetijskih prizivjalcev, ki imajo poleti veliko dela.

Tudi v letošnjem letu, meseca avgusta je bilo področno tekmovanje traktoristov v oranju. Tokrat je bila ta množična prireditev na litijskem zasavskem območju. Udeležba iz naše KS ni bila tolikšna, kot leta nazaj, saj sta zastopala naš kraj samo dva predstavnika. Niti ni bilo predstavnikov iz DO Emone, obrat Zadobrova. Našo KS je častno zastopal pri mladih zadružnikih Jože Janež, ki je dosegel prvo mesto in se uvrstil na republiško tekmovanje. Omeniti moramo, da je že par let prvi iz naše KS. Tov. Jože Janež je nasledil Branka Levičnika, ki je nekaj let nazaj branil to mesto. Pri pionirjih pa je nastopal Matjaž Hlebiš, ki je dosegel tretje mesto.

30. avgusta je bilo republiško tekmovanje traktoristov v oranju na Gorenjskem, v Pirničah pri Medvodah. Jože Janež je na tem tekmovanju dosegel v oranju tretje mesto, skupno pa deseto. Matjažu in Jožetu iskreno čestitamo!

Napočil pa je 1. september, začelo se je šolsko leto. Tudi tokrat je bilo, kot vsako leto, tudi na naši šoli Leopolda Mačka-Boruta zelo živahno. Prvikrat je prestopilo šolski prag kar 90 otrok (3 oddelki prvega razreda), vendar sta dva oddelka iz Novih Fužin, odkoder otroke vsak dan vozi poseben avtobus. Navzoči so bili tudi predstavniki naše KS in DPO in pa vodja varnostnega okoliša. Razgovor je stekel o bodočem delu na šoli in pa seveda o sodelovanju s KK SZDL in DPO v naši KS. Predstavili so se tudi letošnji brigadirji; 8 jih je zastopalo šolo Leopolda Mačka-Boruta, zastopali so tudi našo KS, občino in celo republiko. Mentorica mladinske akcije 1986 je podelila udarniške značke Špeli Žirovnik in Robiju Zidarju drugim brigadirjem pa spominjske diplome. Vsem naše iskrene čestitke! Brigada je delala v delovni akciji Zagreb ORA Sava 86.

Zadnje večje neurje, ki je divjalo pred kratkim, v naši KS ni povzročilo večje škode. Močno je bilo otrešlo sadno drevje in zmetalo s streh nekaj opeke, posebno s kozolcev, polomilo nekaj vrhov v gozdovih in izruvalo večjo lipo. To pa je bilo tudi vse. Pomagati ni bilo treba nikomur. Če bi bila pa katastrofa večja, bi pa ljudje prav gotovo priskočili drug drugemu na pomoč.

IVAN KOS

## NASELJE NOVE JARŠE

### ● Pojte z nami

Po krajšem poletnem odmoru pričenjamo novo pevsko sezono mešanega pevskega zboru.

Nove Jarše so že skoraj tako velike kot manjše mesto, vendar pa nas po številu pevcev lahko prekaša vsaka vas. Zato vabim vse, ki imajo smisel in veselje do petja, da se vključijo v naš pevski zbor. Kljub temu, da nas je bilo v zboru le 27, smo letošnjo sezono z uspehom zaključili. Nagrada za celoletni trud pa nam je bil nastop na Taboru slovenskih pevskih zborov v Senvidu pri Stični. Tam smo bili letos že petič po vrsti in smo za to prejeli tudi priznanje. Pet let ni tako dolga doba, vendar za nas pevec to pomeni kar precej. Z izredno voljo in vztrajnostjo smo prebrodili vse težave, ki so se nam postavljale na pot. Nastopali smo v več krajih, tudi izven Ljubljane. Še več pa bi nastopali, če bi bilo število pevcev večje. Vabimo moške in ženske, da s svojim glasom pripomorejo zboru. Vaje so dvakrat tedensko v večernih urah.

Vabimo vas, odločite se in se nam pridružite! Več nas bo, lepše in boljše bomo peli.

Prijavite se lahko po telefonu 445-296 tov. Benedik Katji, Kvedrova 1 ali na KS Jože Moškrič-Ciril, Jarška 34 a.

Pričakujemo vas — na svidenju!

predsednica MePZ: Katja Benedik

## KS Zadvor

### ● Balinarski turnir v Zadvoru

Konec avgusta je turistično društvo Zadvor organiziralo prvi spominjski turnir v balinanju v počastitev domačina padlega partizana in narodnega heroja Jožeta Moškriča. Sodelovalo je 16 ekip iz širše ljubljanske regije. Po ogorčenem boju so se najboljši balinarji uvrstili takole: 1. Milan Majcen, 2. Virtus (Duplica), 3. Zadvor. Zmagovalcem in najbolje uvrščenim je pokale in priznanja podelil Marjan Moškrič, sin narodnega heroja Jožeta.

T. ŽIDAN

### ● Bralci, dopisniki in raznašalci!

Naslednja številka Naše skupnosti spet izide 22. oktobra.

### ● Lira zmagovalec

Na betonski plošči drsališča v Zalogu se je sredi septembra končalo četrto odprto prvenstvo Slovenije v malem nogometu. Sodelovalo je rekordno število — 52 ekip iz širše ljubljanske regije, organizator pa je bil ŠD Vesna iz Zaloga. Ves čas tur-

nirja je boje spremljalo lepo število gledalcev, posebno vzušje pa je bilo ob zaključku tega uspelega turnirja, kjer se je zbralo okoli 800 navijačev. Po ogorčenih bojih je zmagala ekipa Lire, ki je v finalni tekmi premagala ekipo Taborja s 3:2, v tekmi za tretje mesto pa so bili boljši igralci Poljan od ekipe Pik 7. Končni vrstni red najboljših: 1. Lira, 2. Tabor, 3. Poljanec, 4. Pik 7.

Po zaključku turnirja pa je bila posebna poslastica za številne gledalce, ko sta se pomerili ženska vrsta ŽNK Ljubljane in veterani ŠD Vesne. Po hudem boju, a fair igri, so zmagali z 4:3 »dedci« iz Zaloga. T. ŽIDAN



Gostišče Breza bar (Foto: Dušan G.)

## KS Moste in Selo

Podružnica Ljubljanske banke v Mostah je pretesna. Posebno okrog prvega in petnajstega v mesecu, ko se delijo pokojnine in osebni dohodki. Tedaj je strašen naval. Ne vem, kako vzdržijo uslužbenci banke, ki sedijo tam osem ur v slabem zraku in gneči. Stranke pa živčne tako, da pride večkrat do prepira. Morali bi poskrbeti za večje prostore ali pa ustanoviti še eno ali dve podružnici (npr. v Štepanjskem naselju).

Tudi na pošti v Mostah ni nič bolje, tudi tam je gneča. Ljudje so nezadovoljni. Za svoj denar želijo kulturno postrežbo, ne pa da čakajo v vrstah, kot med vojno.

V našem Kliničnem centru, pa menda tudi po vseh drugih bolnišnicah in zdravstvenih ustanovah, je običaj, da so zdravniki in ostalo osebje enako belo oblečeni. Tako se zgodi, da nagovoriš kako manj pomembno ali administrativno moč s »tovarišem doktorjem«, zdravnika pa obratno. Tudi tu bi moral vladati red!

Naša gimnazija na Zaloški cesti ima na vrhu svojo okrepčevalnico, vendar je vsi dijaki ne obiskujejo. Hodijo namreč po malico drugam. Tako se ob odmorih razkropijo po vseh vesoljih Mostah in delajo gnečo po trgovinah, kjer je tako ali tako že dovolj tesno. Zakaj ne bi uprava šole prepovedala odhod dijakom po malico izven šolskega prostora?

Na zelenici Pokopališče ul. 6 in 8 raste jablana, ki je posebno letos zelo bogato obrodila. Kdo jo bo obral? Ali hišni svet ali stanovalci ali otroci?

Čigava last je pravzaprav ta jablana, da ni mogoče Staninvestova? Medtem pa otroci »rabutajo« orehe z drevesa na sosednjem vrtnu.

V bloku Pokopališke 6 in 8 imajo končno po dolgem času čistilko. Kar je po takem presledku kar hvale vredno. Toda obstaja strah, da se ne bo zgodilo tako, kot se je s prejšnjo, ko jo je neki pijan stanovalec, staro, ubogo ženičko, nič krivito dolžno, brez vsakega razloga sklofutal in je to mesto v hipu zapustila.

Še vedno parkirajo avtomobile in kamione po pločnikih. Seveda je res, da ni dovolj prostorov za parkiranje, vendar je vsega obsojanja vredno, da se morajo pešci umikati na cestišče.

Še nekaj me bode v oči. To je jutranje odhajanje mater z malimi otroki in dojenčki v službo. Ti otroci so še vsi zaspani, jočejo in tarnajo, češ še malo bi spali, pa moramo tako zgodaj na pot k rejnikom. Opazujem, ko že ob petih zjutraj hodijo mamicke s temi ubogimi otroci v otroške vrtnice ali k drugim rejnikom. Ali bi ne bilo mogoče, da bi ta naša humana družba določila, da lahko stane žena-mati še eno uro doma, da bi se otrok naspal? Ne pa, da jim grozijo, če mlada mati zamudi službo.

Posebno vprašanje je motorizacija mladine. Kako ta naše polna mladina divja s svojimi motorji podnevi in ponoči po moščanskih ulicah! Ali mišičniki nič ne vidijo in ne slišijo, kako besno drvi ponoči, do polnoči in še pozneje, ko ljudje utrujeni od dela spijo, pa pravzaprav ne morejo spati od divjega ropota?

M. M.

## ● DELO DOBI

ŽELEZNIŠKO GOSPODARSTVO  
ŽTO LJUBLJANA, n. sol. o.  
TOZD ZA PROMET ZALOG, n. sub. o.  
ZALOG, Zaloška 214/b

vabi k sodelovanju kandidate za prekvalifikacijo v železniški poklic:

— PREMIKAČ, KRETNIK, ZAVIRAČ

Pogoji:

- končana osnovna šola
- starost do 30 let
- posebna zdravstvena sposobnost

Usposabljanje traja 3 mesece. Nadomestilo osebnega dohodka v času usposabljanja znaša 50.000 din, približni osebni dohodek za opravljanje del in nalog premikača po končanem usposabljanju je 100.000 din.

Delavcem nudimo dinamično delo, možnost napredovanja, dodatnega izobraževanja, stimulativne osebne dohodke, urejeno družbeno prehrano, ugodnosti prevoza z vlakom po domovini in tujini, možnost rekreacije, letovanja na morju, v toplicah in planinah, pomoč pri reševanju stanovanjske problematike.

Vse prijavitelne kandidate bomo povabili na pogovor v Kadrovske splošno službo TOZD za promet Zalog. Prijave sprejema Kadrovska splošna služba TOZD za promet Zalog, Zalog, Zaloška 214/b do 15. 11. 1986.

## ● Kulturni dom Španski borci, Zaloška 61

objavlja za nedoločen čas prosta dela in naloge

### VZDRŽEVALCA

Kandidat mora imeti opravljeno šolo za KV električarja, leto dni delovnih izkušenj in mora poznati predpise s področja varstva pri delu.

Delovno razmerje bomo sklenili za nedoločen čas s tri mesečnim poskusnim delom.

Kandidati naj svoje pismene prijave z dokazili o izobrazbi pošljejo na gornji naslov do 11. 10. 1986.

### VABILO K SODELOVANJU

Študentke, dijakinje, če vas zanima razgibano delo z ljudmi, vas vabimo, da se pismeno oglasite do 11. oktobra 1986 na naslov KULTURNI DOM ŠPANSKI BORCI, Zaloška 61, LJUBLJANA. V vlogi navedite kratek življenjepis in svojo telefonsko številko.

Uprava  
KULTURNEGA DOMA  
ŠPANSKI BORCI

Hišni svet skupnosti stanovalcev ulice Polonce Čuda 1—13 v Štepanjskem naselju potrebuje blagajničarko za vodenje blagajne in pobiranje vodarine od 1. oktobra 1986 dalje.

Če ste zainteresirani in za delo usposobljeni, se oglasite pri tov. Slavku Munda osebno ali na telefon 452-490, 492-494. Skupnost stanovalcev Ul. Polonce Čuda 1—13

Potrebuje raznašalca Naše skupnosti za območje KS Zalog. Honorar je skromen, delo pa zahtevno. Interesenti se oglasite na uredništvu. Telefon 447-817.